
Састанак  у  оквиру  прудског
процеса у Сарајеву

Међународна заједница подржава прудски процес, као иницијативу
домаћих органа којом се ствара форум за политички дијалог у
циљу рјешавања важних политичких питања са којима се Босна и
Херцеговина  суочава.  На  састанку  Савјета  за  имплементацију
мира одржаном у марту, политички лидери су се обавезали да ће
проширити овај процес и максимално се ангажовати на рјешавању
преосталих циљева, неопходних за  затварање OHR-а.   

Како би олакшао и дао нови замах прудском процесу, високи
представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко позвао
је прудску тројку данас на састанак у Сарајеву. Његов позив
услиједио је тек након што су испуњени одређени предуслови.
Оно што је најзначајније, Закључци Републике Српске од 14.
маја  су  стављени  ван  снаге,  а  расправа  о  Закључцима  је
повучена са дневног реда актуелне сједнице Народне скупштине
РС-а. Након што су премијер Републике Српске Милорад Додик и
предсједник Србије Борис Тадић 22. јуна 2009. године потврдили
своју опредијељеност територијалном интегритету и суверенитету
Босне  и  Херцеговине,  високи  представник  позвао  је  тројицу
страначких лидера, Драгана Човића из ХДЗ-а, Милорада Додика из
СНСД-а и Сулејмана Тихића из СДА да присуствују састанку.

Високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко
изразио  је  жаљење  што  господин  Тихић  није  присуствовао
састанку, али у потпуности поштује његову одлуку. Не постоји
алтернатива дијалогу, чак и у најтежим околностима. Инцко се
такође  сложио  да  је  потребно  сачувати  достојанство  свих
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учесника,  изразивши  увјерење  да  господин  Тихић  разматра
конструктивне  мјере  за  даљње  дјеловање.  Високи
представник/специјални представник ЕУ додао је: «С обзиром да
је прудски процес сада у деликатној фази, морају се истражити
нове  могућности  како  наставити  дијалог  између  три
конститутивна  народа.  Јасно  је  да  је  неопходно  проширити
основу, те истражити нове полазне тачке, што је свакако била
једна од тема данашњег разговора», изјавио је Инцко.

Инзко  је  упозорио  да  се  упркос  актуелним  дискусијама  о
политичким  питањима  не  смију  заборавити  економска  питања,
поготово у вријеме свјетске финансијске и привредне кризе.
Схватајући  важност  овог  проблема,  присутни  су  се  такође
осврнули и на то питање. 

Високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко
је рекао да босанскохерцеговачки  политичари морају почети
радити на начин који ће донијети конкретан напредак овој земљи
и довести Босну и Херцеговину ближе Европској унији.


